



В отношении адвоката, подозреваемого в совершении мошенничества и покушения на мошенничество, возбуждены уголовные дела



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственных проверок на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, возбуждены два уголовных дела в отношении 55-летнего адвоката. Мужчина подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 и ч. 3 ст. 30, ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере). Уголовные дела соединены в одно производство.

По версии следствия, в сентябре 2019 года, адвокат при оказании гражданину юридической помощи, связанной с защитой его прав и интересов в ходе расследования уголовного дела, получив от органа следствия информацию о назначении в рамках дела в отношении последнего психолого-психиатрической комиссионной экспертизы, ввел его родственников в



заблуждение, что имеет личные связи с сотрудниками лечебного учреждения, где будет проводиться экспертиза и сможет договориться за денежные средства в размере 500 000 рублей о признании экспертами его подзащитного невменяемым. После этого, в период времени с сентября по октябрь 2019 года адвокат, продолжая вводить родственников участника уголовного дела в заблуждение, получил от них 500 000 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. При этом адвокат осознавал, что у него отсутствуют какие-либо юридические или иные полномочия влиять на решения, принимаемые должностными лицами лечебного учреждения. По результатам проведенной экспертизы, в октябре 2019 года гражданин признан вменяемым и впоследствии осужден за совершенное им противоправное деяние.

Кроме того, в июле 2020 года адвокат, ввел в заблуждение сотрудницу полиции, сообщив ей заведомо ложную информацию, что находится в доверительных отношениях с должностными лицами ГУ МВД России по Воронежской области, используя которые, он за денежные средства в размере 500 000 рублей, может решить вопрос с ее переводом на другую должность. При получении первой части денежных средств в размере 100 000 рублей адвокат был задержан на месте совершения преступления сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

В ходе осмотра места происшествия следователем изъяты полученные подозреваемым денежные средства, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Вину в содеянном подозреваемый признал и дал показания по существу.

Сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал исполняющий обязанности руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Зорро Полатов.

21 Августа 2020

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1492300>